

POZIV ZA DOSTAVLJANJE RADOVA

na temu civilnog društva koji će biti objavljen u Zborniku radova



Zbornik radova realizuje se u okviru projekta Civilno društvo za početnike podržano od strane Komisije za raspodjelu dijela prihoda od igara na sreću.

Cilj Zbornika radova je da obezbijedi prostor mladima da iznesu svoje stavove o civilnom društvu, građanskom aktivizmu, razvoju demokratije u Crnoj Gori, stanju u oblasti ljudskih prava, procesu evropske integracije, ucescu mladih u politickom zivotu Crne Gore. Zbornik će biti dostupan i u štampanoj i u elektronskoj formi i distribuiran nevladinim organizacijama, državnim organima kao i univerzitetima, ali i istraživačkim centrima i nevladinim organizacijama iz regiona sa kojima CRNVO ima uspostavljenu saradnju.

Ko može učestvovati?

Radove mogu dostaviti svi mladi ljudi od 18 do 29 godina. Posebno ohrabrujemo učešće studenata i mladih aktivista nevladinih organizacija.

Teme radova?

Dostavljeni radovi treba da se, u širem kontekstu, odnose na navedene teme: civilno društvo, građanski aktivizam, razvoj demokratije u Crnoj Gori, stanje u oblasti ljudskih prava, procese evropske integracije, učešće mladih u politickom zivotu Crne Gore, ali ne i isključivo. Ono što posebno ohrabrujemo je osvrt na na ulogu civilnog društva u svim ovim sferama. Svi zainteresovani mogu samostalno odrediti užu temu na koju žele pisati. Na primjer, radovi se mogu odnositi na ulogu NVO u procesu evropskih integracija, na učešće NVO u kreiranju javnih politika; mogu se osvrnuti na saradnju NVO sa biznis sektorom, parlamentom ili vladom. Takođe, podržavamo da pišete i o aktuelnim društvenim problemima, o volonterizmu, građanskoj participaciji i slično.

Dužina rada?

Rad bi trebalo da ima minimum 1500 riječi (tri stranice). Za radove koji imaju više od 4 000 riječi potrebno je uz rad dostaviti i sažetak koji bi obrazložio glavnu ideju rada i predstavio njegovu strukturu.

Rok za dostavljanje radova je 20. novembar. Radove treba dostaviti u elektronskoj formi na e-mail adresu rados.musovic@crnvo.me sa naznakom "Zbornik radova" u naslovu e-mail poruke.